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Корисна модель належить до швейної галузі легкої промисловості, а саме до способів 
формування деталей головних уборів. 

Відомий спосіб формування об'ємних ділянок деталей одягу [1] в рідинно-активному 
середовищі (воді), який включає розміщення виробу на нижній подушці, закріплення, 
зволоження, формування, сушіння та стабілізацію. Застосування рідинно-активного 5 
середовища дозволяє зменшити коефіцієнт тертя між нитками в тканині, тому що є її 
пластифікатором. 

Найбільш близьким за технічною суттю та результатом, що досягається, до об'єкта, який 
заявляється, є спосіб формування деталей швейних виробів об'ємної форми [2], який включає 
розміщення і закріплення деталі на формувальному елементі, формування в рідинно-активному 10 
середовищі, сушіння та стабілізацію наданої форми. Формування здійснюють наданням 
робочому середовищу вібраційних коливань за рахунок дії пульсуючого повітря та надання 
формувальному елементу із зразком тканини зворотно-поступальних рухів. 

Недоліком даних способів є те, що прикладене зусилля направлене перпендикулярно до 
площини деталі, що не забезпечує достатньої активізації грубої структури тканини і, відповідно, 15 
якості процесу формування. 

Задачею корисної моделі є розширення технологічних можливостей формування об'ємних 
деталей головних уборів за рахунок покращення деформаційних властивостей текстильних 
матеріалів. 

Поставлена задача вирішується за рахунок того, що робочому середовищу надають 20 
горизонтальних коливань з частотою у межах від 1 Гц до 9 Гц та амплітудою від 1 мм до 5 мм. 

Ефективність заявленого способу формування об'ємних деталей головних уборів 
представлена на фіг. 1-3, де в графічній формі показано залежність коефіцієнта формостійкості 
від основних параметрів процесу формування. На фіг. 1 вказано залежність коефіцієнта 
формостійкості від амплітуди коливань робочої камери, на фіг. 2 - від частоти коливань робочої 25 
камери, на фіг 3 - від часу формування. 

Формування об'ємних деталей головних уборів запропонованим способом виконують 
наступним чином. Тканину з формувальним елементом закріплюють на стійці, яка розміщена 
всередині робочої камери і подають РАРС. Після чого робочому середовищу надають 
горизонтальних коливань. Після проведення формування здійснюють відведення робочого 30 
середовища, сушіння та стабілізацію отриманої форми. 

Експериментальна перевірка підтверджує, що даний спосіб дозволяє здійснювати 
формування деталей головних уборів об'ємної форми достатньої якості. 

Порівняльний аналіз показав, що заявлений спосіб формування об'ємних деталей головних 
уборів має переваги за рахунок застосування горизонтальної вібрації, яка дає змогу 35 
максимально активізувати роботу "грубої" структури матеріалу, в результаті чого 
забезпечується відмінна якість деталі. 
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Спосіб формування об'ємних деталей головних уборів у горизонтальній площині, який включає 
розміщення і закріплення виробу на нижньому формувальному елементі, формування деталі в 
рідинно-активному середовищі, сушіння та стабілізацію отриманої форми, який відрізняється 
тим, що формування здійснюють за рахунок надання формувальному елементу із зразком 50 
тканини горизонтальних коливань з частотою у межах від 1 Гц до 9 Гц та амплітудою від 1 мм 
до 5 мм. 
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